Ír est a szigetújfalui művelődési házban

Aki Szigetújfalu és környékén, február 6-án este jót akart szórakozni, és meglátogatta a művelődési házat, nem érte csalódás. Itt ugyanis olyan fergeteges hangulatban lehetett része a kedves vendégnek, amely nem mindennapi.
A jókedvet a belépőjegyhez kapott „welcome drink”- kel alapozták meg a szervezők, amely nem más volt, mint a tradicionális ír sör, a Guinness. Ezután mindenki, aki elég bátor volt és kedvet érzett hozzá, próbára tehette tánctudását. A táncház keretein belül, ugyanis sor került a hagyományos ír népi tánc megtanítására, ami nem kis érdeklődést váltott ki az emberekből. Az amúgy hatalmasnak tűnő tánctér így már igen szűkösnek bizonyult, a sok vállalkozó kedvű táncostól. A hangulat pedig a tetőfokára hágott, és mindenki jókat derült, saját vagy épp a többiek kezdeti ügyetlenkedéseitől, majd valamennyien együtt örültek a sikereknek.
A jó hangulat a vacsora közben is érezhető volt. A finom ír gulyással mindenki jól lakott. Az ízletes levessel felszedett kalóriát a FIRKIN zenekar fergeteges koncertjén lehetett volna leadni. Az együttes igazán mindent megtett azért, hogy a parkettre csábítsa a nézőket, sajnos kevés sikerrel, hiszen az első blokkban oly táncos lábú vendégek, most inkább a szemlélődő szerepet öltötték magukra, és a széken ülve nézték végig a koncertet.  Én úgy gondolom a tánc hiánya nem a koncertet minősítette, mivel minden egyes számot hatalmas tapsviharral jutalmaztak. Az előadás végét érezve pedig már a számok közben is érzékelhető volt a csapat kézzel történő bíztatása. Nem beszélve arról, hogy legalább kétszer visszatapsolta őket a közönség.  
Az együttessel még a koncert előtt sikerült készítenem egy interjút:

-Nagy Nikolett: Miért éppen ír zenével kezdtetek el foglalkozni?
-Firkin: Az ír életfelfogásban megtalálható egyfajta a bolondosság, amit a zenével és a dalszövegekkel nagyon jól össze lehet hozni. Tapasztalható, hogy míg a magyarok sírva vígadnak, az írek inkább vigadva sírnak, és ez a lelkület jobban tetszik nekünk. Az írek lazábban veszik az életet. Nagyon vidámak a zenék, amellett a szövegek komolyak, ezekben érzékelhető a sírva vigadás, ami a magyar népzenére is jellemző, viszont a zene abszolút nem hozza ezt. Az írek vidáman veszik az életben az akadályokat. Különösen szép dallamaik vannak, ebben talán a csángókhoz hasonlóak, akikkel a történelmükben is vélek felfedezni hasonlóságot.
- Hallgatva a számaitokat, a feldolgozásaitok főként a rock zenét képviselik.
- Igen. Abszolút modern, és mai felfogásúak ezek a feldolgozások. Igazából az ír népzenének nincs olyan mérvű hagyományőrző szerepe Írországban, mint nálunk. Ott ez a zene folyamatosan élt, és a folyamat soha nem szakadt meg. Náluk a rock zene is abszolút népzenének számít. Az ír emberek számára természetes, hogy modern, akár elektromos gitárral, vagy más modern hangszeren is megszólaltatják a dallamaikat, akár technóban is. Az íreknél megszokott, hogy ha bemennek egy kocsmába, bárki elkezdhet játszani, nem tesznek ilyenkor különbséget népzene és nem népzene között. Náluk az a fontos, hogy valaki zenéljen és lehessen mulatni rá. Nekünk is ez a célunk, hogy mindenki számára szórakoztató zenét játszunk, a fiataloktól elkezdve az idősebbekig. Az idősebbek inkább a népzenét hallják ki belőle, a fiatalok pedig még akár a punk zenét is. Mi azt vettük észre az eddigi koncertjeinken - mivel nagyon sokféle közönségnek játszottunk már, bálon is illetve punkoknak is fesztiválokon- hogy mindenféle közönségnek tetszett. 

- Magyarországon mennyire fogadnak el benneteket? 
- Mi úgy gondoljuk, hogy ebben a zenében mindenki azt találja meg, amit szeret és nem azt, amit nem. Emellett, ami nagyon meglepő - bár nagyon céltudatosan és komolyan vettük az egészet valamint jó csapat jött össze- fél éve alakult a zenekar, és hihetetlen sebességgel indult el. Nem gondoltuk volna. Voltak olyanok, akik autogramot kértek, és rögtön írtak a fórumunkra is, hogy mennyire tetszett nekik. Szóval el vagyunk kényeztetve…( Ez a fajta érdeklődés, azért is meglepett minket, mivel Michael Flatley óta nem volt ilyen mértékű érdeklődés az ír zene iránt.
- Miért nem lehet rólatok hallani a médiában?

- Ez főként a közönségen is múlik. Persze, ahhoz, hogy bekerüljünk médiában, több idő kell. Így a hírünk egyelőre szájról-szájra terjed, ami most itt a legelején talán a legjobb.
- Mikorra várható nagylemez?
- Mostanában kezdjük el a stúdió munkákat, és a mindenféle háttér munkákkal együtt úgy számoljuk, hogy körülbelül március közepére vagy végére lesz kész a lemez. 
- Terveztek bemutató koncert?
 - Igen tervezzük. Jelenleg is turnézunk az egész országban, végül is ez is betudható egyfajta bemutató koncertnek. Emellett persze a lemez megjelenése után is lesz egy hosszabb turnénk.
Köszönöm szépen!

Összességében tehát azt lehet mondani, hogy ez az este igen jól sikerült. Mutatja ezt a vendégek száma is. Ugyanis mint megtudtam körülbelül 160 fő vett részt ezen a rendezvényen, amely meglepő érdeklődésről tanúskodik. Köszönet jár Gábor Jánosnak, aki lehetővé tette, hogy ez az este megrendezésre kerüljön. Remélem a többi rendezvényen is hasonló érdeklődésre lehet majd számítani. 
